

BERITA RESMI INDIKASI GEOGRAFIS

SERI-A

No 039/E-IG/VI/A/2025

DIUMUMKAN TANGGAL 16 JUNI 2025 - 16 AGUSTUS 2025

PENGUMUMAN BERLANGSUNG SELAMA 2 (DUA) BULAN SESUAI DENGAN KETENTUAN PASAL 14 AYAT (1) UNDANG-UNDANG MEREK NOMOR 20 TAHUN 2016

DITERBITKAN BULAN JUNI 2025

DIREKTORAT MEREK DAN INDIKASI GEOGRAFIS DIREKTORAT JENDERAL KEKAYAAN INTELEKTUAL KEMENTERIAN HUKUM REPUBLIK INDONESIA

BERITA RESMI INDIKASI GEOGRAFIS 039/E-IG/VI/A/2025 DIUMUMKAN TGL 16 Juni 2025 - 16 Agustus 2025

No.	Nomor Permohonan	Tanggal Permohonan	Nomor	Nama Indikasi Geografis
1	E-IG.32.2023.000017	10 Oktober 2023	039/E-IG/VI/A/2025	Kopi Robusta Kurrak Polewali Mandar

Jakarta, 16 Juni 2025 Tim Kerja Publikasi, Dokumentasi dan Pelayanan Teknis

ANIAH, S.T.

NIP. 197606112006042002

PERMOHONAN PENDAFTARAN **INDIKASI GEOGRAFIS**

Tanggal Pengajuan : 10 Oktober 2023 Tanggal Penerima : 16 Juni 2025

Data Pemohon

. MASYARAKAT PERLINDUNGAN INDIKASI GEOGRAFIS KOPI ROBUSTA KURRAK POLEWALI MANDAR Nama Pemohon

Kewarganegaraan : WNI

Negara : Indonesia

Alamat : Jl. Manunggal No.11, Pekkabata, Kec. Polewali

Provinsi : Sulawesi Barat

Kab/Kota : Kabupaten Polewali Mandar

Kode Pos : 91311

Data Kuasa/Konsultan

Nama Alamat

Data Indikasi Geografis

Nama Indikasi Geografis : Kopi Robusta Kurrak Polewali Mandar

Label Indikasi Geografis



Abstrak

Kopi Kurrak jenis Robusta berasal dari Desa kurrak memiliki beberapa ciri khas dari aspek mutu, lingkungan, dan geografis yang mendukung serta kearifan lokal dalam pengelolaannya. Luas lahan pengembangan kopi robusta seluas 133,70 Ha dengan kriteria TBM (Tanaman Belum Menghasilkan) 43,20 Ha, TM (Tanaman Menghasilkan) 47,50 Ha dan TT (Tanaman Tua) atau Rusak 43 Ha yang berada pada ketinggian 600 – 750 mdpl. Kopi Robusta Kurrak Polewali Mandar masuk kategori kopi specialty dengan hasil cupping test (uji cita rasa) mencapai 84,00 (nilai skor minimum 80) dari Pusat Penelitian Kopi dan Kakao (Puslitkoka) Jember dan hasil uji mutu fisik menurut SNI 2907-2008 Mutu 4b, ukuran biji Besar (large) pada tahun 2023. Pengelolaan kopi robusta dari hulu ke hilir memiliki manajemen rantai pasok yang cukup baik. Pada Aspek hulu, Kebun kopi robusta dikelola secara organik dan dioragnisir oleh kelompok tani setempat. edangkan di hilir, kopi robusta kurrak telah diolah menjadi beberapa produk yakni greanbeen, kopi sangrai dan kopi bubuk. Produk kopi Robusta tersebut telah memiliki SNI dan izin BPOM. Pusat pemasaran kopi robusta Kurrak berada di Kec. Matakali berupa warung kopi, gudang dan rumah produksi. Pengelola telah menjadi supplyer kopi greanbean untuk warung kopi di wilayah Sulawesi Barat, Pare- Pare, dan Makassar. Kopi robusta kurrak juga telah dikemas dengan kemasan yang menarik dalam volume 500 gram, 200 gram, dan kemasan sachet 10 gram untuk memenuhi permintaan pasar. Pemasaran Kopi Robusta Kurrak Polewali Mandar sejak tahun 2022 telah bermitra dengan CV. Uwai Limbong perusahaan pengolahan kopi berbasis UMKM di Kelurahan Matakali Kecamatan Matakali Kabupaten Polewali Mandar Provinsi Sulawesi Barat. Berdasarkan hal tersebut Kopi Robusta Kurrrak Polewali Mandar memiliki ke-khasan yang memerlukan perlindungan Indikasi Geografis. Masyarakat Perlindungan Indikasi Geografis (MPIG) Kopi Robusta Kurrak Polewali Mandar (KRKPM) bermaksud meningkatkan nilai tambah dan daya saing kopi Kurrak Polewali Mandar melalui IG (Indikasi Geografis).

